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ATA DA PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA, DA QUARTA SESSAO 
LEGISLATIVA, DA SETIMA LEGISLATURA. 

Ao quarto dia do mes de fevereiro do ana de dois mil e vinte, as dezenove horas, 
na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira Mar, n" 
1l.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, realizou-se a Primeira Sessao Ordinaria, da Quarta Sessao Legislativa, 
da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos, 0 Senhor Presidente solicitou 
ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, constatada a 
presenca de todos os Vereadores, havendo numero legal, invocou a protecao de 
Deus e declarou aberta a Primeira Sessao Ordinaria da Quarta Sessao Legislativa 
da Setima Legislatura, informou que uma vez que todos os Vereadores 
receberam via e-mail, capias das Atas da Quadragesima Sessao Ordinaria da 
Terceira Sessao Legislativa da Setima Legislatura, da Oitava Sessao 
Extraordinaria, da Terceira Sessao Legislativa, da Setima Legislatura e da 
Primeira Sessao Extraordinaria da Quarta Sessao Legislativa da Setima 
Legislatura, dispensaria a leitura das mesmas e passaria pra suas respectivas 
apreciacoes, em seguida, colocou-a em discussao a Ata da Quadragesima Sessao 
Ordinaria da Terceira Sessao Legislativa da Setima Legislatura, nao havendo 
manifestacao, encerrou a discussao, e colocou-a em votacao, sendo a me sma 
aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario, colocou em 
discussao a Ata da Oitava Sessao Extraordinaria da Terceira Sessao Legislativa 
da Setima Legislatura, nao havendo manifestacao, colocou em votacao, sendo a 
me sma aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario, em seguida 
colocou em discussao a Ata da Primeira Sessao Extraordinaria da Quarta Sessao 
Legislativa da Setima Legislatura, nao havendo manifestacao, colocou em 
votacao, sendo a me sma aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto 
contrario, 0 senhor Presidente pediu ao primeiro secretario que fizesse a leitura 
do Expediente do Poder Executivo: PROJETO DE LEI N° 07/2020: Dispoe 
sobre alteracoes da Lei Municipal n" 092 de 19 de Setembro de 1994, e da outras 
providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para ser 
apreciado na Ordem do Dia, considerando que ja possui parecer da Comissao de 
Constituicao Justica e Redacao; Expediente do Poder Legislativo: PROJETO DE 
LEI N° 04/2020: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos - Altera 0 
dispositivo da Lei Municipal n" 1270/2015, e da outras providencias, 0 Senhor 
Presidente Determinou seu encaminhamento para ser apreciado pelas Comissoes 
Competentes; PROJETO DE LEI N° 05/2020: De autoria do Vereador Daniel da 
Silveira Ramos - Altera 0 dispositivo da Lei Municipal n" 1271/2015, e da 
outras providencias, 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para 
ser apreciado pelas Comissoes Competentes; PROJETO DE RESOLUCAO N° 
03/2020: De autoria da Mesa Diretora da Camara - Dispoe sobre alteracao da V 
Tabela I DA Resolucao n" 215 (Quadro de Pessoal da Camara Municipal de Ilha -0 
Comprida ), e da outras providencias, 0 Senhor Presidente determinou seu ~ 
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encaminhamento para ser apreciado na Ordem do Dia, considerando que ja 
possui parecer da Comissao de Constituicao, Justica e Redacao; 
SUBSTITUTIVO N° 01 AO PROJETO DE LEI N° 126/2019: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni - Institui 0 Programa de Coleta 
Seletiva de Residuos S6lidos e Reciclagem de Lixo na cidade de Ilha Comprida e 
da outras providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento 
para ser apreciado pelas Comissoes Competentes; SUBSTITUTIVO N° 01 AO 
PROJETO DE LEI N° 12712019;"De autoria da Vereadora Andressa marques 
Moreira Ceroni - Cria 0 Programa Municipal de Prevencao ao Suicidio e de 
Promocao do Direito ao aces so a Saude Mental entre Jovens e Adolescentes, e da 
outras providencias, 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para 
ser apreciado pelas Comissoes Competentes; REQUERIMENTOS: 
REQUERIMENTO N° 0112020: De autoria do Vereador Jose Roberto Venancio 
de Souza, requer, nas formalidades regimentais, ouvido 0 douto e soberano 
plenario que se oficie 0 Prefeito Municipal Sr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior para que envie a essa Casa de Leis relacao de todos os gastos efetuados 
para a realizacao do Ilha Verao 2020, 0 Senhor Presidente colocou em discussao 
e posteriormente colocou em votacao sendo aprovado por todos os Vereadores; 
para que seja oficiado 0 Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de 
Oliveira Junior, para que envie a esta Casa de Leis, informacoes a respeito de 
atendimento medico no posto de saude do municipio de Ilha Comprida - SP - 0 
Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, 
sendo aprovado por todos os Vereadores; INDICACOES: INDICACAO N° 
0112020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto aos 
Departamentos Competentes, no sentido de que seja aberta e estruturada uma 
entrada de pedestres para a praia, a ser localizada na direcao da Rua Petropolis, 
no Balneario Claudia Mara; INDICACAO N° 02/2020:De autoria do Vereador 
Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto aos Departamentos Competentes, 
no sentido de que seja realizada uma dedetizacao e ajuste das tel as de protecao 
no telhado da Rodoviaria Municipal, com 0 objetivo de evitar a presenca de 
pombos, alem de possiveis casos de meningite; INDICACAO N° 003/2020: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que determine ao Setor 
Competente que proceda com a fiscalizacao de situacao do poste eletrico com 
risco de queda, na Rua Machado de Assis, 1 a Quadra do Balneario Maria de 
Lourdes; INDICACAO N° 004/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
para que faca gestoes junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que 
seja realizada a troca do ponto de onibus do Porto da Balsa, localizado do 
Boqueirao SuI; INDICACAO N° 00S/2020:De autoria do Vereador Fabio 
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Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que faca gestoes junto aos Departamentos Competentes, no 
sentido de que seja realizado, com urgencia, 0 service de Rocagem na Rua 
Tancredo Neves, na altura do mimero 250, proximo it esquina da Rua Ulisses 
Guimaraes, no Balneario Marusca; INDICACAO N° 006/2020: De autoria do 
Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, que 
seja encaminhado ao Departamento Competente, para que sejam feitos os 
devidos reparos no que tange a Rodoviaria Municipal, em especial a troca de tela 
de protecao, reparos nos banheiros (troca das tomeiras), reparo no pi so de 
acessibilidade e instalacao do Wi-Fi livre como determina a Lei Municipal n" 
139112017; INDICACAO N° 007/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
para que faca gestoes junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que 
seja realizado 0 servico de Limpeza de Guias e Sarjetas em toda a extensao da 
Avenida Beira Mar; INDICACAO N° 008/2020:De autoria do Vereador Fabio 
Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que faca gestoes junto aos Departamentos Competentes, no 
sentido de que seja avaliada a possibilidade de serem instal ados chuveiros e lava­ 
pes publicos em pontos estrategicos da Orla; INDICACAO N° 009/2020: De 
autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto aos Departamentos 
Competentes, no sentido de que seja instal ado urn Conjunto de Luminarias no 
inicio da Rua 19 de Novembro, localizada no Balneario Sete de Setembro e uma 
Passarela de Concreto que da acesso it praia no local; INDICACAO N° 
010/2020: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, a necessidade 
realizar a manutencao do forro no corredor da UBS (Prox. a sala de fisioterapia) 
no municipio de Ilha Comprida/Sl'; INDICACAO N° 01112020: De autoria do 
Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto aos Departamentos 
Competentes, no sentido de que seja aberta, com urgencia, uma Vala na Rua 
Netuno, a partir do numero 309, no Balneario Mar e Sol; INDICACAO N° 
012/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca 
gestoes junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja instal ado 
urn Conteiner de Lixo na esquina da Alameda Francisco Giuseppe Mitidieri, no 
Balneario Ponta da Praia e, tambem, que sejam instaladas Placas Informativas na 
extensao da praia, informando as pessoas que frequentam a Ponta da Praia do 
Risco de Acidentes devido a presenca de entulhos e ferros das casas que foram 
invadidas pelo mar na regiao; INDICAC;AO N° 013/2020: De autoria do 
Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 

\ 

Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto aos Departamentos 
Competentes, no sentido de que seja feita uma Faixa de Pedestres na Avenida 
Candapui Norte, na altura do Centro de Referencia de Assistencia Social 
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(CRAS) do municipio e do Centro de Convivencia da Melhor Idade., com 0 
objetivo de facilitar 0 acesso dos municipes aos locais; INDICACAO N° 
014/2020: De autoria do Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca 
gestoes junto ao Departamento Competente, no sentido de que seja 
providenciado de forma urgente, a reforma dos equipamentos que fazem parte da 
Ilha de Lazer, localizada no Balneario City Mar; INDICACAO N° 015/2020: De 
autoria do Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto ao 
Departamento Competente, no sentido de que seja providenciado de forma 
urgente, a reforma dos equipamentos que fazem parte da Ilha de Lazer, 
localizada no Balneario Marusca; MOCOES: MOCAO N° 01/2020: De autoria 
dos Vereadores Jose Roberto Venancio de Souza, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Daniel de Oliveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogerio 
Tonon, Miguel da Silva Tallada, Mozart Roberto Silvestre e Osvaldo Teixeira - 
M09ao de Pesar aos familiares do Sf. Edivaldo Luiz do Couto, 0 Senhor 
Presidente solicitou a todos que se colocassem em posicao de respeito e fizesse 
urn minuto de silencio; Expediente de Diversos: Oficio CONSEG 178- 
2019/20221: Informa data de Reuniao Ordinaria; Oficio ACNBI - Associacao 
Cultural Nipo- Brasileiro de Iguape: Comunica composicao para 0 bienio 
2020/2021; Convite Camara de Tapirai: Convida para Sessao Solene em 
comemoracao ao Aniversario do Municipio; pediu ao Primeiro Secretario para 
que fizesse a chamada regimental para 0 uso da Tribuna Livre pelo tempo 
maximo de quinze minutos, conforme determina 0 regimento intemo da casa, 
fizeram uso da tribuna os Vereadores: Jose Roberto Venancio de Souza, Mozart 
Roberto Silvestre, Andressa Marques Moreira Ceroni e Fabiano da Silva Pereira; 
o Senhor Presidente solicitou ao primeiro Secretario para que fizesse a leitura da 
Ordem do Dia; EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Ordinaria 
n007/2020: Altera 0 dispositivo da Lei Municipal n° 1270/2015, e da outras 
providencias - Projeto de autoria do Chefe do Poder Executivo, com quorum de 
dois tercos em dois tumos, 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao sendo aprovado em primeiro pelos votos dos 
Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto 
Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tall ada, 
Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio Tonon, Daniel da Silveira 
Ramos e Fabiano da Silva Pereira, 0 Senhor Presidente marcou para a proxima 
sessao a realizar-se no dia onze de fevereiro do dois mil e vinte a votacao em 
segundo tumo; Projeto de Resoluc;ao nO 03/2020: Dispoe sobre alteracao da 
Tabela I da Resolucao n" 215 (Quadro de Pessoal da Camara Municipal de Ilha 
Comprida), e da outras providencias - Projeto de Resolucao de autoria da Mesa 
Diretora da Camara, 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente t 
colocou em votacao, informou que 0 quorum e de maioria absoluta, sendo 
aprovado pelos votos dos Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre, 
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Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio 
Tonon e Daniel da Silveira Ramos todos os vereadores; nada mais havendo a ser 
tratado, 0 Senhor Presidente agradeceu a presenca de todos e convocou os 
Senhores Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria, a realizar-se no dia 11 de 
fevereiro de 2020, as 19 horas, desejando uma boa noite a todos, dando por 
encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata, por mim primeiro Secretario, 
que apos ser, lida discutida e aprovada, vai devidamente assinada por todos os 
membros da Mesa Diretora 

10 Secretario 

Osvaldo Teixeira 
20 Secretario 
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